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中国北车集团大连机车车辆有限公司 2024年
春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试

题附带答案大全【满分必刷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生的

废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源化

的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属于

静脉产业的是()。

A: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

B: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

C: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

D: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

答案：B
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2.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ④⑤②①⑥③

B: ①⑥③④⑤②

C: ①③⑤④②⑥

D: ④①⑤⑥③②

答案：A

3.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流动

性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——家

庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例都

有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 存在扩大

B: 出现复杂

C: 衍生简化

D: 面临缩减

答案：D

4.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没
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有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小王说对了

B: 小李说错了

C: 小李和小王都说错了

D: 小王说错了
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答案：A

5.[单选题]到中世纪时期,大多数地区的文明已根深蒂固,难以______

。唯独在西方,曾盛行一时的古典文明被连根拔起,为新文明的形成彻

底扫清了道路,沿着崭新的道路自由发展。正是西方的这一独特性,使

西方能发展经济力量,推动技术进步,产生向海外扩张、______世界诸

海路的社会动力。这一重大发展______了中世纪历史的结束。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 清除操纵宣布

B: 根除控制宣告

C: 铲除把持宣判

D: 消除掌握宣示

答案：B

6.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考试

的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别人

的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力地

削弱上述观点?()

A: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

B: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

C: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

D: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

答案：A
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7.[单选题]韧性,大意志也。事业凭韧性而渐进,人才藉韧性而玉成。

“积土成山”为韧;“水滴石穿”为韧;“春蚕吐丝”为韧;“皓首穷经

”为韧;“面壁十年”为韧;“卧薪尝胆”为韧;“纠缠如毒蛇,执著如

怨鬼”为韧;“野火烧不尽,春风吹又生”为韧……至柔至刚为大韧。

无形无色之水,无边无际之气,无影无踪之风,无名无欲之草,无声无息

之根,皆藏锋守拙,以柔弱胜刚强。“韦”,熟牛皮也;“刃”,刀锋也。

故“韧”乃刚柔相济也。人之处事,柔而不刚,难以有始;刚而不柔,难

以有终。刚柔相济,方能有始有终,善始善终。这段文字意在说明()。

A: 什么是韧性

B: “韧”字由来的考证

C: 人们应学会刚柔相济

D: 韧性是以柔弱胜刚强

答案：C

8.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

B: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

C: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

D: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

答案：C

9.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世
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界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 报导史无前例

B: 报告绝无仅有

C: 报料独树一帜

D: 报道独一无二

答案：D

10.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征

,母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 民族风俗低估

B: 文化认同替代

C: 文化精神缺少

D: 民族情感轻视

答案：B

11.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 为期一周的布鲁塞尔会议将就各种国际性犯罪活动以及国际之间的

执法合作问题展开广泛的讨论

B: 大批灾区儿童重新走进了宽敞明亮的教室,坐上了崭新的木制桌凳,

广大家长对此十分满意

C: 吴菲生性好动,像个野小子似的,为此,她没少受妈妈的训斥和挨骂

D: 他从小就受到唐诗宋词的熏陶,这有利于他准确地把握肖邦的旋律

所蕴涵的诗境

答案：A
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12.[单选题]围棋的价值和地位是在与传统礼教观念斗争中确立起来的

。围棋作为反映和体现人们心灵自由的智力博弈活动,在很长一段时间

里,被认为不符合传统伦理观念。后来,人们逐步认识到这些观念都是

不对的。从东汉中后期到魏晋时期,人们开始从生命意义上认识围棋的

价值,就把围棋作为自觉的艺术追求和精神宣寄的工具,并把它纳入儒

士必备的艺技。围棋的价值和地位是从正反两方面的社会实践对比中

确立起来的。人们在围棋活动的实践中逐渐认识到,围棋本身具有娱乐

、教育、竞技、交际等功能。弈棋活动的负面作用不能归咎于围棋本

身,而是人们自己对“度”的把握不好造成的。根据这段文字,下列对

围棋的认识不正确的一项是()。

A: 围棋活动产生的一些负面作用是因为人们自己没把握好“度”造成

的,不能归咎于围棋本身

B: 围棋的价值和地位是在与传统礼教观念的斗争中,在正反两方面的

社会实践的对比中确立起来的

C: 围棋是能够反映和体现人们心灵自由的一项智力博弈活动,曾经长

期被认为不符合传统伦理观念

D: 当人们从生命意义上认识到围棋的价值,把它作为自觉的艺术追求

后,围棋就成为儒士必备的艺技

答案：D

13.[单选题]目前我国公民政治参与的主要方式还局限在舆论范围。近

些年来,随着网络媒体的兴起,舆论的影响力逐渐增加,公民的政治参与

程度随之有所提高,对政府部门形成了一定的舆论压力,这是一个可喜

的进步。但这是不够的,可以看到,尽管公众能够通过各种媒体对一些

事务形成舆论,但问题的解决,还取决于政府部门和官员是否听取舆论,

如果相关部门和官员无视舆论,公众实际上很无可奈何,事情也无法按

照法律和民意得以推动。这段文字意在强调的是:

A: 政府部门和官员是否听取舆论是问题能否解决的关键
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B: 我国公民参与政治的方式具有局限性

C: 应尽快扩大公民政治参与的范围,丰富公民政治参与的途径

D: 相关部门和官员应重视媒体舆论
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答案：C

14.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物

B: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

C: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

D: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

答案：B

15.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 考虑遗憾让步

B: 联想失落更新

C: 意识轻松调整

D: 认识欣慰反应

答案：C
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16.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。

A: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

B: 纳税人的钱应该怎么花?

C: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

D: 机关幼儿园的“特权”引发质疑

答案：A

17.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

B: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

C: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

D: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

答案：A

18.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。

A: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担
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B: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

C: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目
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D: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

答案：B

19.[单选题]无影灯效应指通过诸多要素互相作用而形成的一种整体性

机制,可把某问题的不完全或缺点部分减到最低限度,甚至消失,并最终

使这一问题得到很好解决。下列不属于无影灯效应的是()。

A: 某地方政府为治理公车私用顽症,特聘多名义务监督员,并配有数码

相机,监督员可随时抓拍发现的可疑车并将照片发送到相关网络,被拍

者须对此作出合理的解释

B: 某省为了杜绝医药回扣致使患者看病贵的问题,加大医药采购监督

力度,开设了专门的患者热线,在各家医院的咨询服务台公布了卫生部

门的举报电话

C: 某城市为了形成大力发展绿色生态文明的有效机制,充分集中民众

智慧,成立了公民监督委员会和环境保护组织等,让广大民众更好地建

言献策并发挥监督作用

D: 2012年中国网民数量突破 5亿,越来越多的人利用互联网媒体充分

获取信息,信息和民意也得到广泛的立体传播,中国正在形成透明的信

息舆论力量

答案：D

20.[单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个______的挑战。

加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自

身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、

更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国

和世界的关系发生了______的变化。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 严肃一日千里
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B: 严格今非昔比

C: 严峻举世瞩目

D: 严厉突飞猛进

答案：C

21.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 平衡悠久

B: 严谨通俗

C: 系统平和

D: 稳定完整

答案：D

22.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法

律法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下

不属于行政征收的是()。

A: 收取矿产资源补偿费

B: 收取罚款

C: 收取港口建设费

D: 收取公路养路费

答案：B

23.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()
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A: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

B: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

C: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

D: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

答案：A

24.[单选题]当然,想象并不是凭空______的。丰富的想象来源于知识

的广博和平时对生活深入、细致的观察。观察就要用专业的角度去关

注、______周围的事物,有意识地汲取、思索、分析,看在眼里,记在心

里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 捏造体会

B: 杜撰体验

C: 臆造体察

D: 虚构体味

答案：A

25.[单选题]塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识,而是贪

图个人方便。在他们眼中,“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西

即送袋子,省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知,环境

保护是利人利己、造福子孙的大事,每人每天使用一两个塑料袋,享受

一两次方便,十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾,给后人造

成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事,但却与祖国

的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是()。
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A: 切莫贪图方便贻害环境

B: 不可因小失大

C: 环保事业人人有责

D: 从身边小事做起,保护环境是民族美德

答案：A

26.[单选题]“徒法不足以自行”。在目前公车管理还不甚规范的大环

境下,单一的公车尾号限行政策值得______。真要实行的话,要______

其负面作用。至少,要______拿出措施防止公车因此而增加。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 商讨警惕居安思危

B: 商榷谨防未雨绸缪

C: 商量防备有备无患

D: 商议提防临阵磨枪

答案：B

27.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

B: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

C: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

D: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

答案：B
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28.[单选题]研究一下诺贝尔文学奖会发现,它格外______诗歌。自诺

贝尔文学奖设立以来,已经有 100多位获奖者,其中有三分之一为诗人

。尤其是最近数十年,瑞典文学院更是______把奖项送给现代主义风格

明显、诗作让普通读者觉得______的诗人,如希腊的塞菲里斯、埃利蒂

斯,墨西哥的帕斯等。特兰斯特罗姆也是这样一位诗人,他成为又一个

难读的经典。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 喜欢毫不犹豫云里雾里

B: 青睐毫不吝惜不知所云

C: 相信不惜重金佶屈聱牙

D: 垂青无所顾忌艰涩难懂

答案：B

29.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

B: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

C: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

D: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

答案：A

30.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

B: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

C: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错
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D: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

答案：C
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31.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

B: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

C: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

D: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

答案：C

32.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 他已经走了半个多小时了

B: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

C: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

D: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

答案：D

33.[单选题]航线:飞行()

A: 提纲:发言

B: 土壤:种植

C: 地基:建筑

D: 煤炭:发电

答案：A

34.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

B: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难
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C: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

D: 关云长走麦城:火急火燎:心情

答案：C

35.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 成本税收

B: 生产规划

C: 投入利润

D: 资本管理

答案：C

36.[单选题]“口感好”“有营养”“无污染”……随着这些理念的

______,有机产品迅速增长。然而,一些问题也开始______:有的生产或

销售企业有机产品认证标志使用不规范;有的企业甚至以普通产品

______有机产品。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 推行突现替换

B: 推进凸现代替

C: 推动突显冒充

D: 推广凸显假冒

答案：D

37.[单选题]艺术:豫剧:美感()

A: 住房:复式房:归属

B: 人才:研究生:骄傲

C: 走兽:熊猫:珍贵

D: 娱乐:游戏:愉悦

答案：D
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38.[单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是

不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,

但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致

今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众

对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,

比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

A: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考

B: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进

行自我修复

C: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话

D: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力

不再信任

答案：B

39.[单选题]智慧:聪明()

A: 凝结:溶解

B: 垂头丧气:不由自主

C: 精致:精锐

D: 气魄:气势

答案：D

40.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 销售人员中有的已经结婚

B: 女员工中可能有未婚者

C: 总经理是男性

D: 已婚者中有男性
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答案：B

41.[单选题]近年来,美国女性神职人员的数量增加了两倍多,越来越多

的女性加入牧师的行列。与此同时,允许妇女担任神职人员的宗教团体

的教徒数量却大大减少,而不允许妇女担任神职人员的宗教团体的教徒

数量则显著增加。为了减少教徒的流失,宗教团体应当排斥女性神职人

员。以下哪项如果为真,则最能支持上述论证?()

A: 女性牧师面临的最大压力是神职和家庭的兼顾,有 56%的女性牧师说

,即使有朋友帮助,也难以消除她们的忧郁情绪

B: 宗教团体的教徒数量多不能说明这种宗教握有真经,所以较大的宗

教在刚开始时教徒数量都很少

C: 在允许女性担任神职人员的宗教组织中,女性牧师很少独立主持较

大的礼拜活动

D: 调查显示,77%的教徒说他们需要到教会净化心灵,而女性牧师在布

道时却只谈社会福利问题

答案：D

42.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 佛教:基督教

B: 武术:拳击

C: 唐装:油画

D: 指南针:火药

答案：B

43.[单选题]阿里由于地处西亚与南亚之间,______地位十分重要。生

活在这里的每一个人,都肩负着保家卫国的重任,放牧就是巡逻,他们的

存在,牵制和抵御着外来势力对这片土地的______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。
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A: 交通垂涎

B: 军事向往

C: 战略觊觎

D: 经济妄想

答案：C

44.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 准确鞭辟入里

B: 客观条分缕析

C: 如实不偏不倚

D: 透彻恰如其分

答案：D

45.[单选题]1868:明治维新()

A: 618:隋朝建立

B: 1875:莱克星顿的枪声

C: 1979:中美建交

D: 1905:《辛丑条约》签订

答案：C
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